



# 培训小分队下乡入户忙宣传 永康农商银行提升丰收驿站社保服务

通讯员 周亮

又逢一年一度社保缴费期,听说今年政策有变化,丰收驿站即能缴费又能答疑解惑,永康农商银行真不愧是贴心的银行。家住我市河南一村的张大妈通过村里的丰收驿站POS机,一会儿便完成了社保缴费,她竖起大拇指啧啧称赞。

目前,2018年永康市城乡居民医保缴费参保工作已全面铺开,为了更好地推进2018年社保卡缴费工作,永康农商银行邀请中国太平洋人寿保险股份有限公司永康支公司的培训讲师,成立培训小分队,针对丰收驿站管理员和客户经理,分批次开展2018年永康市社保政策解读及基金征缴工作培训活动。本着对村民负责的原则,培训就2018年永康市城乡居民医保缴费额度及医保政策调整、居民个人缴费及政府补助增加等情况进行解读,确保每一项政策解读到位,每一个细



节考虑周全。培训小分队先后到古山支行、城西支行、江南支行、芝英支行、古丽支行开展培训,通过专业讲解,在普及社保知识的同时,更明晰了社保业务的操作流程,切实帮助丰收驿站管理员做到心中有数,提升了丰收驿站的综合服务水平。

作为永康市城乡居民社保卡

的独家发卡行,永康农商银行积极拓展,多方借力推进柜面、丰收驿站等渠道的社保缴费工作,为市民提供真正的贴心服务。



## 个人理财产品又添新军 永康农行 金钥匙春天行动 启动

记者 舒姿

春天播种希望,行动创造财富。永康农行秉行抓早、抓实、抓重点的营销宣传理念,强力启动金钥匙春天行动,在推动传统存贷业务发展的基础上,不断提升个人综合金融经营能力。这不,该行推出了两款新理财产品,分别是新客户新资金专享理财产品多次派息功能理财产品。

据了解,新客户新资金专享理财产品定向发放给没有理财经验,从来没有购买过理财产品的客户,重在维护有理财意识,希望获得高于活期存款利息收入,却理财无门的个人客户群体。多次派息功能理财产品则开发了整存

零取功能,特别适合拥有一定资金,平时本金长期不用,但希望在未来一段时间内保证比较稳定的利息收入的个人客户。例如,父母为子女或子女为父母提供的生活费用。

一直以来,农行理财产品覆盖安心快线、本利丰、汇利丰、开放式理财、开阳系列、进取系列等。值得一提的是,农行理财产品设计优,档期规划灵活多样,并实现理财产品到期后当日入账,让客户放心。产品运作稳健风险较小,且客户有临时资金需求时,大部分产品有质押功能。尤其是新客户新资金专享理财产品多次派息功能理财产品这两款产品的推出更丰富了

农行理财的产品线,更好地服务于广大投资者的理财需求。

永康农行提醒初次接触理财产品的客户,请到农行营业网点当面咨询理财经理,让理财经理提供切实可行的理财指导与建议,并正确看待理财产品投资风险,量力而行。

金钥匙春天行动是农业银行在全国范围内开展的一项零售业务综合营销服务活动。多年来,永康农行一方面不断强化客户资源的深度挖掘和联动营销,狠抓个人客户的综合经营;另一方面,通过多渠道媒体宣传强化了金钥匙品牌,从根本上提升客户对农行的依存度,使金钥匙品牌的影响力、公众认知度得到了提升。

## 又一支支付利器 云闪付 APP 问世

各方联手打造移动端统一入口,一个APP玩转各项支付功能

记者 舒姿

近日,中国银联携手商业银行、支付机构等,共同发布银行业统一云闪付APP。据了解,云闪付APP是在中国人民银行的指导下,按照统一接口标准、统一用户标识、统一用户体验的原则,汇聚产业各方之力的移动支付统一入口平台。通过该APP,消费者可以绑定和管理各类银行账户,并使用各家银行的移动支付服务及优惠权益。

据中国银联相关负责人介绍,云闪付APP的推出,是统一用户体验,通过鲜明统一的用户标识,充分实现用户个性化需求。从支付创新方面看,统一APP建设,将

移动互联网、大数据、人工智能、物联网等先进技术合理布局到移动支付服务场景中,让零售支付回归便民本质。

从支付安全角度看,统一APP采用人工智能、大数据分析等技术,利用安全芯片、生物信息、位置定位等安全手段,构建全面实时的安全防控体系。

相关阅读

### 云闪付 APP 四大特征

一是开放式平台全连接。集银行业线上线下全产业、全生态支付工具于一体,形成全新的银行业开放平台。

二是统一入口全打通。云闪付APP全面支持各类银行账户,提供、类账户开户、手机NFC支付、二维码扫码、收款转账、远程支付等各类支付功能,成为银行业移动支付的统一入口。

三是多元场景全覆盖。依托人民银行移动支付便民示范工程,实现老百姓衣食住行线上线下主要支付场景的全覆盖。

四是特色服务体系全汇聚。云闪付APP汇聚了银行、银联等各方提供的功能与权益,同时还可以查询银联卡在境外160多个国家和地区的受理情况、各类优惠权益及境外消费退税进度,支持消费者更加便利地管理各类银行账户,并使用全面的支付服务。

## 工商银行推出 戊戌年贺岁新品 品质保障,寓意好,价格适中 它们成市民选购的“香饽饽”

随着戊戌(狗)年的临近,市民开始准备贺岁礼物,为此,永康工行推出多款贺岁贵金属新品吊坠、红包、金钞等供市民选择。

旺福旺运黄金套装,包括黄金挂件、精致手包、暖心台历,寓意我们生活能够福旺运旺的终极目标。黄金挂件为卡通小狗怀抱大元宝的造型,999黄金打造,采用超薄压制工艺,一面是旺福,一面是旺运的彩色字样。产品可挂卧室、客厅、书房、电脑等地,还可送孩子,非常实用。手包的设计采用低调内敛的卡地亚红为主色,是一个很好的小配饰,轻松驾驭不同衣服颜色,演绎美丽与优雅。同时,旺福旺运还赠送一本2018年旺运台历,里面有全年节日、节气解读,演绎出美好生活态度与方式。据了解,该产品规格为0.2g,售价298元,寓意爱就发。

大旺年红包套装产品,包括大旺年金钞、红包plus,材质为足金999,规格为0.2g,首发价698元。大旺年金钞正面以迪士尼经典Baby布鲁托为主形象,它身穿中国红传统服饰,带着装满元宝的福袋拜年;背面以2018为主形象,其中的0字巧妙的设计为团旺,寓意2018大旺年全家旺、事事旺。值得一提的是,大旺年金钞有一组神奇的财运密码,钞面底纹有2000枚小元宝,正反两面还有18枚大元宝,共计2018枚元宝,寓意2018招财进宝;钞面有5只蝙蝠,寓意2018五福临门;18枚金钱,寓意2018我要发。

另外,大旺年金钞双面分布有8个旺字暗记,分别是财运旺、福运旺、学业旺、事业旺、颜值旺、人气旺、身体旺、全家旺,组成了最神奇的财运密码20185188,代表2018我要发发。该产品采用最新的夜光和镭射工艺,白天吸光夜晚还会发光,厚度仅为0.0035mm,是工艺最难的金钞。红包plus具有和普拉达一样的品质、设计、工艺,质感,它不只是红包,它还能收纳物品,正所谓小体积大容量,颜色有中国红和焦糖色通勤版。

史努比年年有旺,材质为足金999,规格为0.98g,首发价为998元。该产品以SNOOPY形象与中国2018年生肖贺岁元素融合创新,打造首款可佩带的红包为概念,主体为史努比和元宝挂件,它是一款为年岁佳节送礼祝福量身定做的心意好礼。据了解,史努比原型为小狗,代表着2018狗年旺;小元宝饱满Q萌,象征着财富与丰收。晶莹剔透的水晶亚克力中,巧妙的构造了代表财富的发财树;史努比装置于其中,可作摆件,搭配红绳,即可摇身一变,成为精致俏皮的吊坠,一物多用,给市民带来多重惊喜。

更多详情请咨询工商银行永康支行各营业网点。

营业执照遗失公告

9435永康荣威影视文化传媒有限公司遗失永康市市场监督管理局2014年12月5日核发的注册号为330784000199281营业执照(正本),声明作废。永康荣威影视文化传媒有限公司

2017年12月19日

声明

9445永康市天通机械厂遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784147443105,声明作废。

营业执照遗失公告

9444永康市唐先镇茶秋家庭农场遗失永康市市场监督管理局2017年2月16日核发的统一社会信用代码为92330784MA28PK5Q3Q营业执照(正本),声明作废。永康市唐先镇茶秋家庭农场

2017年12月19日

声明

9446永康市美铭工贸有限公司遗失中国人民银行征信中心核发的机构信用代码证,证号:G1033078400177690U,声明作废。

声明

9450马美秋遗失浙GG077W车辆保单一份,保单号PDAA20173307WAM0001545,特此声明。

声明

9453永康市朋朋轮胎销售部遗失2016年4月7日发的道路运输经营许可证(副本),证号:浙交运管许可金字330784973124,声明作废。

声明

9452永康市江南平月轮胎经营部遗失2016年4月7日发的道路运输经营许可证(正、副本),证号:浙交运管许可金字330784973135,声明作废。

欢迎刊登分类广告